

# 燃气泄漏报警器竟放在阳台

提醒:应放在距离房顶二三十厘米处,另外壁挂炉的水别放光

本报泰安5月1日讯(记者 赵兴超)4月28日,泰山港华燃气公司工作人员入户安检发现,不少用户使用燃气时存在安全隐患,有的随意放置燃气泄漏报警器,有的安检时家中不留人。

4月28日,泰安泰山港华燃气公司工作人员到凤台小区居民家中,检查燃气安全。12号楼李先生两口已60多岁,平时不敢动燃气设施,坏了也没自己修过。工作人员说,除了调

整灶具风门,别的部件居民最好不要自己变动。如有燃气炉具损坏等问题,尽量找专业人员修理。9号楼陈先生家中,把燃气泄漏报警器随意放在阳台上,起不到报警作用。工作人员提醒,燃气报警器最好安装在距房顶二三十厘米的位置。

马上进入夏季,燃气壁挂炉大多闲置起来。检查中,一些居民把壁挂炉里的水放出来。工作人员提醒,壁挂炉内的水已经氧化锈蚀饱和,

能起到保护管道作用。一旦放出来,会加剧腐蚀,来年加水时,也容易堵塞管道,建议市民保持壁挂炉内适宜水量。

另外,泰山港华燃气工作人员曾与30名住户约好入户检查时间,当天只有的住户家中留人。工作人员说,夏季开窗透气多,漏气不易积聚,但燃气安全意识绝不能放松。希望市民能够理解,为自己和他人的安全负责。



## 自燃

4月30日中午12时许,一辆面包车行驶到龙潭路南段时发生自燃,烧成空壳。本报通讯员 徐明浩 摄

## 部分超市下架“立顿”袋泡茶

本报泰安5月1日讯(记者 孙静波)“立顿”系列绿茶、铁观音茶和茉莉花袋泡茶被曝含有高毒农药“灭多威”。5月1日,记者走访发现,泰城大多超市已下架“立顿”含农药系列袋泡茶。有工作人员称,短时间内可能不会销售。

1日,在一家超市茶类饮品区记者发现,以往占据柜台明显位置的“立顿”袋泡茶系列产品仅

剩下“立顿”奶茶和蜂蜜绿茶系列在销售。超市工作人员称,“立顿”袋泡茶下架有一段时间了,至于为何下架还不清楚。“以前茶类饮品中,‘立顿’的袋泡茶销量最好。自从下架后暂时未接到上货通知。”

另外一家大型超市的茶类饮品专柜,各种袋泡茶一应俱全,曾存放“立顿”绿茶位置被其他茶品

代替,工作人员称前几天撤柜。“当时也没说下架原因,现在看来应该和农药事件有关联。”

东岳大街一家大型超市内正常销售“立顿”系列袋泡茶,部分餐厅饮品中也有“立顿”绿茶。东岳大街一家西餐厅的工作人员称,“尽管现在有消息说‘立顿’袋泡茶含有农药,但还没有定性,店里暂时没有停止销售。”

## 一站式购物中心志高广场开业

将成为商业、旅游、休闲、娱乐新热点

4月28日上午,志高集团倾力打造的志高广场盛大开业。志高广场的开业,将给泰城商圈带来新鲜活力和巨大冲击,12万平方米的一站式购物中心,将成为泰城商业、旅游、休闲、娱乐的新热点。

28日上午9点多,庆典尚未开始,志高广场西门前就已人潮涌动。红毯迎宾、礼炮阵阵、锣鼓齐鸣,热闹隆重的开业现场吸引了上千名市民参观。

上午10点56分,开业庆典正式开始。志高集团泰安区域公司总经理谢巍介绍,志高广场是志高集团打造的集购物、休闲、娱乐、餐饮、旅游、影视文化、商务等功能为一体的12万平方米一站式购物中心,是泰城真正意义上的国际标准化的现代城市综合体。广场采用国际先进商业空间规划,各种业态分布合理,同时汇聚了国内外知名品牌商家,不仅为泰城东部带来更大的商业潜力,对进一步提升城市品位,促进区域升值发展,也起到巨大的推动作用。

用。

苏宁电器泰莱地区总经理薛玉忠作为商家代表表示,将与志高集团一起,共同打造泰城最好的购物场所,给泰城居民带来更多实惠和便利。

为庆祝志高广场开业,志高集团联合苏宁电器、银座商城、吉斯家

具、慕思寝具等各大知名商家,为广大市民带来百万豪礼。相信娱乐、购物、饮食的随心体验,必将使志高广场成为泰城时尚生活消费的最佳选择,成为引领泰城高端品质消费的风向标。

(文/片 记者 赵兴超)



至高广场盛大开业。

## 都市SUV新选择 广汽传祺GS5泰城首发

4月29日上午,泰安鲁天华通4S店在展厅内隆重举行广汽传祺GS5上市发布会。新车有2.0L和1.8T两种排量,并分别提供两驱和四驱两种传动系统,12.38万起售。

GS5在泰安地区上市得到广汽传祺鲁天华通4S店领导的关注。活动现场,鲁天华通4S店总经理孙斌先生为新车上市致辞,表达了对新车上市的厚望,并与客户代表一同揭开了新车的神秘面纱。



两位靓丽车模为新车揭开神秘面纱。